## 尹家男人們的白色情人節

「說起來,正薰你難道都不用給回禮嗎?這樣特地做了那麼多巧克力給你的女孩子們不是會很失望嗎?」勇春一邊整理著舞蹈教室內的器材,跟智書一起將還算蠻有重量的音響與收音機放回原位,一邊好奇地看著三人中最有異性緣的顏值擔當。只見當事人默默的剝著包有精巧包裝紙的巧克力糖放入嘴裡,讓勇春稍微有些吃味的扁著嘴。

「每年情人節我都只能收到我阿爸跟媽媽買的玩偶造型巧克力……拜託!我都已經**18** 歲了欸!」

「學校裡有後援會的創辦人,我只要把人數總數份量的餅乾交給她,接下來就沒我的事了……」早在三人去參加練習生海選之前,正薰就已經默默的擁有一群粉絲,甚至直接發展成後援會的規模。現在更是直接轉變成Bi!Frost旗下藝人的粉絲團,定期會舉辦交流茶會還有周邊的製作交流。勇春跟智書一直到公司宣布三人正在進行籌劃出道的消息以後才知道這件事。

「太誇張了……這有天理嗎?連我們的粉絲都是從你那邊來的!」勇春大大的嘆了一口氣,顏值擔當的影響力果然比他想像的還要更誇張,還沒正式出道就已經嚴重的打擊到他的信心。

搬完器材後坐在一旁板凳上喝著水的智書看著勇春忿恨難平的模樣, 笑著從包包裡拿 出阿爸跟金陽哥特別做的芥茉味餅乾出來, 一邊安撫著勇春, 同時強迫推銷自家的大家長所 做的情人節禮物看起來感覺有多好吃。

「等一下、……別開玩笑了!芥茉做成餅乾是什麼地獄料理……而且這顏色也太黑了吧!」勇春用著從生命深處噴湧出來的力量吶喊著,推著智書的臉抗拒那看起來不像是地球會出現的食物。

「勇春, 你得給金陽哥做的料理一點信心才行。是我幫忙看著烤箱才不至於讓它變得更 焦......你就安心的吃下去, 然後永眠吧。」

「你難道是想殺了我嗎!」

勇春一貫的用生命吐槽著正薰那正經的表情下說出的無賴幹話,卻還是被智書一個反手壓制,順勢將一大塊餅乾貼到勇春的嘴邊。在掙扎的過程當中一個疏忽,勇春還是不小心吃進了一些餅乾屑,氣得發抖的同時又覺得自己狼狽不堪的模樣有些爆笑。

看著練舞室內三人鬧成一團,尚音也不曉得該怎麼樣才能在合適的時機出場,看到 勇春跟智書糾纏在一起胡鬧,加上正薰在一旁冷眼看著兩人的畫面,忍不住還是噗嗤一聲笑 了出來。

「尚音!你來啦!要不要吃一點巧克力?這是我千草哥特地從日本帶回來的,裡面有 黑可可做成的口味,很好吃喔!」一看到尚音,智書馬上彈了起來,從包包裡拿出一個精美的 盒子,想要跟尚音一起分享從自家哥哥那裡得來的精品巧克力。

「等等,為什麼剛剛不拿這個出來……咳咳咳咳……你都讓我吃些什麼……虧我每次都拿好吃的東西給你!」勇春露出一臉痛心疾首的表情,就好像年邁的父親說著這個孩子實在是白養了一樣哀戚。

「我剛剛沒想到嘛!哎唷……不哭不哭, 眼淚是珍珠……」趕緊拿了一塊巧克力塞進勇春的嘴裡, 得來的是勇春如獲新生一般的幸福表情, 本來還在嚶嚶哭泣的勇春一下子就變得安分下來。

「我這次來也是為了拿這個給你……是比利時的特級巧克力,想說給你和千草哥一起吃。」尚音從紙袋裡拿出一個外盒別緻的禮盒,裡頭巧克力的口味也是多的讓人眼花撩亂,搭配著不同口味的介紹,幾乎讓智書整個人都看呆了。

「哇……大發……這樣就算我也捨不得吃啊……」勇春誇張的張著嘴, 心裡更多的是對 尚音的敬意。

「這個是我托在外國工作的親戚帶回來的,正薰也一起來吃吧,印象中你好像蠻喜歡甜食的?」溫和且不帶有一點防備的笑著,此時此刻的尚音在三人眼中看來就像是天使下凡一樣的閃著耀眼的光芒。

「是說,這次來我也順便帶了某人的禮物過來,說是為了向你道歉小時候,對你跟你阿爸還有哥哥說了不禮貌的話的事……」尚音從背包裡拿出了一個水藍色條紋包裝紙包好的盒子,還連帶附了一封信,上頭署名著收件人:尹智書,翻過來右下角寫著『宋埈河』。

本來還在吃著巧克力的智書微微楞了一下, 盯著這個名字看了許久, 過一下下才終於 想起對方的模樣。

「宋……宋同學他怎麼會……而且當時調解家長會的時候, 他明明已經道歉過了……」

「他從節目上看到你拼命地練習的模樣,雖然畫面不多……後來又去找了你的相關資料,確認是你本人以後,想對當年不懂事對你造成傷害的事情道歉。當下即使說了抱歉的話語也並非是本意,只是應家長要求而已。結果下學期你就直接轉學了……」尚音仔細的轉述埈河的話,並且要智書把信拆開來看。

上頭提到,第一次cover舞台開放觀眾入場的時候,竣河也去進行了抽選,當日入場以後才發現智書因傷退賽,錯過了跟智書見上一面的機會。

「我沒想過……都過去這麼久了,還會收到他的訊息。不過我也早就不在意了,畢竟小時候我們甚麼都還不懂嘛!」智書撓撓後腦,有些不好意思的笑著,問尚音是怎麼跟宋埈河認識的?

「他跟我上同一間升學學校, 就在隔壁班而已。他在電視上看到我跟你同時出席活動的時候, 跑來問我跟你是什麼關係, 然後請我幫忙拿禮物給你……」一旁聽著這些對話的勇春跟

正薰都感到十分詫異,如果不知道對方的性別,可能會以為是哪裡來的狂熱女友粉,透過各種管道給智書送禮物過來。通常這種粉絲後期演變成私生飯的機率都頗高的......

「不過,他蠻討厭我這種類型的偶像的……他說因為我長得太帥了,根本不會想靠近。 而且他拿禮物給我的時候還被他們班的女生誤會是想追求我……」尚音話還沒說完,只見智 書捂著臉拼命的忍笑,甚至嗆到口水不停地咳嗽,一旁的勇春跟正薰則是發出了十分沒良心 的笑聲笑的人仰馬翻,整張臉都脹的紅通通的,甚至連耳朵都開始發燙了。

「噗……呵哈哈哈!咳咳咳咳!下、下次也把宋同學帶來吧,我們可以一起吃吃飯聊聊天,阿爸他們一定也很歡迎的!」智書抹去眼角的淚水,緩下呼吸之後認真地說著,想請尚音幫忙帶即時的口信給他,看什麼時候能夠跟墋河見上一面,大家一起聚一聚。

「我會跟他說的。我也好想再跟你們一起烤肉!千草哥下個月會回來對吧?我會請經紀人帶高級牛肉過來的!」一講起吃飯跟千草的話題,幾隻又開始像麻雀一樣唧唧喳喳說個不停,一直到尚音的經紀人進來告知要準備趕到下一個活動地點以後才結束男孩們短暫的聚會。

「宋埈河……是國小的時候感覺很強勢的那個高個子嗎?怎麼突然想要來找你?」仁 豪跟金陽圍在智書的身旁,看著禮物盒裡裝著的糖霜餅乾,感覺不出來這個是一個男高中生 會做的點心,而且不知道為什麼感覺好像閃耀著除了智書以外其他人都無法靠近的光芒。

「尚音說埈河跟他是隔壁班同學, 那間C高聽說不是很難考嗎?埈河也是橫跨兩個市去報名才入學的, 而且還要住宿舍欸!」仁豪挑了挑眉, 當然不是不相信埈河同學過了這麼多年還來找智書道歉的心意, 只是這樣的轉變實在是讓人太詫異了, 畢竟對方的家庭可是把成績跟面子看得很重, 光是看宋家孩子的行為舉止就能知道他們的教育方針可不是普通家庭能夠攀得上的。

「不過,都過這麼久了,一起吃吃飯也沒什麼大問題吧。不曉得他吃不吃辣,隔壁婆婆做了好幾罐辣椒醬給我們,反正也吃不完,拿一些給尚音跟宋同學吧?」金陽稍微思考一下,下次的烤肉大會順便測試一下新買的銅盤的烹調功能,還有一次可以煮大量方便菜的氣炸鍋,也能拿來做些簡單的食物給舞蹈教室的孩子們吃。

「好啊!鄭婆婆做的辣椒醬很好吃,他們一定也會喜歡!」光是想到烤得滋滋作響的肉片在鐵網上一邊散發油光一邊跳舞的模樣,感覺肚子好像也開始餓的打起響鼓來了。智書站起來,小心的把餅乾收好,想要晚餐後再跟阿爸還有金陽一起吃。

本來應該是甜甜蜜蜜的白色情人節在尹家男人們的屋簷下變得如此樸實無華且帶有 歡笑,卻又不乏些許愛慕的色彩。只是這一次的客人是來自於好幾年前那有些泛黃陳舊的記 憶,以智書夢想中的舞台作為契機,花了不少時間尋道而來的芳客。不曉得這次能夠停留多久 ,但若是可以將心意傳達出去,那便已足夠。

-Fin.